
Notulen MR vergadering dinsdag 16 januari 2024.

Aanvang 20.00 uur

Aanwezig: Nieske, Inge, Marina, Céline en Frenny

Afwezig: Désiréé

1. Welkom en opening

Opening door Céline.

Céline opent de vergadering met het lezen van een gedicht dat mooi past bij de

ochtend van 16 januari; de ochtend waarop we wakker werden met een laagje

sneeuw.

2. Vaststellen agenda en mededelingen

Er wordt een punt vanuit de teamgeleding toegevoegd. Er zijn geen mededelingen.

3. Ingekomen post

Er is een tijdschrift binnengekomen. Marina laat het rouleren.

4. Goedkeuren notulen vorige vergadering en doornemen actielijst (notulen

20-11-2023)

Er wordt een punt aan de actielijst toegevoegd: vaststellen begroting OR.

Marina vraagt Thessa van de OR naar de definitieve begroting.

Inge stuurt Céline een aangepaste versie van het activiteitenplan door.

De notulen worden, met dank aan Céline, vastgesteld.



5. GMR-zaken

Désirée is vanavond afwezig omdat zij morgen (17 januari) naar de thema-avond van

de GMR gaat. We wachten even af wat het thema voor de avond van 14 mei wordt.

We kijken dan of het zinvol is om iemand af te vaardigen. Inge heeft een linkje

gekregen voor de drive van de GMR. Zij gaat dit met ons delen. Inge heeft in de GMR-

notulen (11-10-’23)gelezen dat het opzetten van een oudersteunpunt moeizaam

verloopt. Dit is een plek waar je als ouder met vragen terecht kunt.

6. Schoolplan voor 4 jaar of verwachte bijstellingen

In het schooljaar ‘24/’25 komt er een nieuw Koersplan. Het huidige plan is met een

jaar verlengd omdat door Corona niet op alle scholen de doelen behaald zijn. Er is

een oproep gedaan (tijdens de nieuwjaarsreceptie) om mee te denken over het

nieuwe Koersplan. Er komt ook nog een mail hierover.

7. Website/Social Schools benutten mogelijkheden, lay out, SPCO verband

Vanuit SPCO komt er een virtuele tour op de website. Hiervoor worden op 9 maart as.

opnamen gemaakt. In het voorjaar worden er ook nieuwe foto’s voor de website

gemaakt. Er wordt veel gebruikgemaakt van Social Schools om informatie met ouders

te delen. De website wordt vooral bekeken door toekomstige ouders.

Inge mist een stukje over duurzaamheid op de website. In de lessen op school wordt

niet structureel aandacht gegeven aan duurzaamheid. Frenny geeft aan dat het

onderwijsprogramma al erg vol zit.

8. Profileren van de school



We hebben bezoek gehad van de Raad van Toezicht en we hebben van hen terug

gekregen dat de school er zo verzorgd en gezellig uitziet. Op de site van ‘Scholen op

de kaart’ wordt de CS goed neergezet. De visie en missie van de school wordt hier

goed uitgelegd. Inge doet de suggestie om een linkje op op onze website te zetten

naar deze site. We zien op dit moment geen reden om actie te ondernemen om de

school beter te profileren.

9. Ouderenquête

Dit schooljaar wordt er SPCO breed een summiere ouderenquête uitgezet. We vragen

aan Sander of er de mogelijkheid is om opmerkingen toe te voegen aan deze

enquête.

10. Uitgangspunten: budget/formatie. Aanhaken bij proces en finale besluitvorming

Op dit moment heeft de teamgeleding nog geen informatie gekregen over de

formatie. Zij geven aan dat dit altijd medio maart wordt opgepakt. We vragen het na

bij Sander.

11. Stand van zaken RIE

In 2020 is er een enquête geweest voor het team. De volgende punten zijn hier ter

verbetering uitgekomen: een ‘gevaarlijke zandbakrand’ en een lijst met gevaarlijke

stoffen die ontbreekt. Ook het klimaat in de kleuterlokalen is een aandachtspunt. De

acties die hierop zijn ingezet hebben nog niet tot het gewenste resultaat geleid. We

vragen na bij Sander wat het plan van aanpak is voor de kleuterlokalen. De school is



zelf verantwoordelijk voor het eigen plan van aanpak. In 2024 komt er weer een

enquête.

12. Bespreking met Sander

Sander licht toe hoe het zit met het huidige schoolplan. Een bovenschoolse

werkgroep is bezig met een nieuw Koersplan. We hebben een jaar extra gekregen om

het ‘oude plan’ uit te voeren. Op onze school is dat tijd genoeg om de openstaande

punten te realiseren. Het gaat dan om identiteit en ICT. Beide punten komen terug op

studiedagen

Inge doet de suggestie aan Sander om een linkje op de website toe te voegen naar de

site van ‘Scholen op de kaart’. Sander vindt dit goed. Inge neemt contact op met

Danita hierover.

Op de vraag hoe het gaat met de instroom van nieuwe leerlingen geeft Sander aan

dat er een grote groep 8 is weggegaan, maar dat er genoeg aan de onderkant weer

binnenkomt om volgend jaar weer met 10 groepen te draaien. Er komt geen

leerlingen stop. Op dit moment heeft de Franciscusschool 100 leerlingen minder dan

de CS. Landelijk gezien worden er minder kinderen geboren, maar deze klap wordt

niet opgevangen door de CS.

Sander geeft aan dat er in de ouderenquête geen ruimte is om opmerkingen toe te

voegen. Het voordeel van deze enquête is dat er vergeleken kan worden met andere

scholen. Hij geeft aan dat we er volgend schooljaar voor kunnen kiezen om een wat

meer schoolspecifieke enquête.

Sander vertelt dat hij in maart de formatie rond wil hebben. Vanaf 1 april mag je

namelijk werven voor nieuwe collega’s. We starten in ieder geval met 10 groepen.



Op de vraag wie initiatief neemt op controle op het plan van aanpak (RIE) vertelt

Sander dat dit bovenschools geregeld wordt. Nienke inventariseert de punten en

geeft dit door aan Sander. Sander geeft aan dat het klimaat in de kleuterlokalen een

punt van zorg is, maar dat dit een grote investering is om dit te verbeteren. De

overheid zal dan middelen ter beschikking moeten stellen voor achterstallig

onderhoud. Zolang dit niet het geval is, moeten we het doen met ‘lapmiddelen’. Een

extra leerkrachten toilet is wenselijk. Sander kijkt wat mogelijk is.

Sander heeft nog geen info brief met punten vanuit het DO. Er wordt vanuit SPCO

een opleiding gefaciliteerd voor bewegingsonderwijs omdat er te weinig leerkrachten

zijn met een bevoegdheid hiervoor.

Er is een tweede lid college van bestuur aangesteld. De interim bestuurder stopt nu.

Sander vertelt over het bezoek van de Raad van Toezicht. Het was een laagdrempelig

gesprek met ouders en collega's.

13. Begroting MR/budget

Er wordt aan Désirée gevraagd wat er komend jaar aan financiële middelen tot onze

beschikking staat.

14. Schoolontwikkeling

Er is een onderzoeksgroep bezig met het uitzoeken van een nieuwe methode voor

aanvankelijk leesonderwijs. Een andere onderzoeksgroep is bezig met het uitzoeken

van een nieuwe methode voor de zaakvakken.

Er komt in februari een ‘nieuw’ rapport. Hier wordt o.a. een leercirkel aan

toegevoegd.



Voor wat betreft LeerKRACHT. In elk blok komen de volgende onderwerpen aan de

orde: Formatief evalueren, Teach like a champion, Leerling in beeld en rekenen.

Rondvraag

Er zijn geen vragen voor de rondvraag.

Sluiting vergadering om 22.00 uur.

Datum: Onderwerp: Actie door: Gedaan:

31-05-2022 Regelmatig door een MR lid een GMR-vergadering

bijwonen volgend schooljaar

Allen Lopend

26-10-2020 Per punt op de agenda even aangeven of het ter

informatie of besluitvorming e.d. is

Marina/

Céline

Voortdurend

e actie

29-11-2020 MR alert zijn in de agenda van GMR op zaken waar

we een mening over willen laten horen.

Allen/ Inge Lopend

05-07-2022 Volgen of het onderwerp ‘duurzaamheid’ volgend

schooljaar wordt opgenomen.

Inge Lopend

22-06-2023 foto’s updaten website Inge

31-08-2023 ondertekenen HH reglement Inge/ Marina

20-11-2023 Activiteitenplan aanpassen zodat duidelijk wordt

wanneer de MR advies/instemming heeft gegeven

Inge

20-11-2023 Definitieve begroting OR ontvangen? Marina




